# 超赛程密集导致多名国脚受伤

将于6月9日结束。中超各队要在56天时间里参加12 轮比赛,各轮平均间隔时间不足5天。受赛程紧密、竞 争日益激烈影响,各队近期陆续出现了不同程度的伤 病情况,包括吴曦、张玉宁、王刚、何超、张琳芃在内,多 名国脚或国字号球员受到了伤病困扰。这给即将于6 月集中备战的国足、男足亚运队在人员征调问题上带 来了麻烦与不确定因素。

中超联赛第八轮于5月19日开踢。随着中超联赛 竞争日益激烈,各队陆续出现了伤号。 在当轮首场比 赛武汉三镇主场对阵成都蓉城比赛下半时,作为武汉 三镇绝对主力,后腰国脚何超因扭伤腰部,无法坚持继 续比赛,被队友严鼎皓替换下场。

在上海申花与北京国安的"京沪大战"期间,上海 申花队队长吴曦、北京国安主力前锋张玉宁、主力右边 后卫王刚等球员均因伤缺战。北京国安此前全勤标 兵、主力攻击手杨立瑜直到第60分钟左右才出场。此 前同样保持全勤出战纪录的左后卫李磊直到比赛尾声 阶段,才因首发出场的乃比江抽筋而替补登场。

对于新赛季中超联赛首度替补登场,李磊的解释 是,连续参赛后,他的脚部出现了疼痛感,适当休整-下是有必要的。而连续8轮首发出场的何超则向记者 透露,自己的腰伤虽可能不算特别严重,但也需要好好 检查一番,确认具体情况。

目前,已受到伤病困扰的远不止上述几名球员。作 为国足与上海申花双料队长、后腰吴曦早在4月30日与 上海海港的"上海德比战"中,不幸被对方队员蔡慧康踩 医院诊断报告显示,其左脚第5近节趾骨近端骨折, 预计需要8周左右的恢复期,意味着他无缘参加中超首 阶段余下所有轮次赛事。而在中超第7轮上海海港客战 浙江队前一天的训练中,上海海港主力后卫张琳芃也不 恒拉伤腿部肌肉而缺席当轮比赛。此外,河南队王上源 等球员, 也都曾出现不同程度的伤病情况。

对各俱乐部来说,上述球员都是不可或缺的顶梁 柱级球员。而他们的受伤,也会给即将于6月开始的 新一期中国男足及男足亚运队集训带来不利影响,其 中对男足亚运队的影响可能更大。

按照计划, 男足亚运队将于6月10日在金华市, 也 就是杭州亚运会足球比赛赛区城市重新集中,随后在 接下来的国际比赛日周期内与来访的亚云会男足卫冕 冠军韩国亚运队进行两场重要热身赛。由于杭州亚运 会足球寨开始前,中国男足亚运队仅剩下6月、9月两 段国际比赛日周期可以利用,因此教练组非常需要通 过集训及有限的热身机会,尽快演练阵形并磨合主力 在这种情况下,球队教练组经与中国足协及国 足教练组沟通后,确认将征调部分超龄国脚,参加球队 6月的集训及与韩国亚运队的热身赛。

去年3月底国足与男足亚运队在海口封闭集训期 间,张琳芃、吴曦、张玉宁曾作为国足后、中、前场三线 优秀球员代表参加了男足亚运队的合练,他们原本也 是球队超龄国脚的主要候选。不过,近期,三位球员分 别遭遇不同程度的伤病情况,吴曦基本不可能参加6 月国字号球队集训,张玉宁自第5轮代表国安队首发 出战河南队后,已经连续3轮缺阵。即便脚踝伤势恢 复,也需要时间调整身体状态。

事实上,国足主帅扬科维奇、男足亚运队主帅久尔 杰维奇之所以近期频繁赴中超赛区考察球员,也是希 望能够在中超赛场上尽可能多地考察球员,并择优录 取至各队备战大名单阵容中。这意味着, 男足亚运队 超龄国脚候选阵容将不可避免增容。

新赛季中超联赛赛程安排紧密,也是为了满足各 级国字号球队本年度内备战、参赛的需要。在各类不 可抗力因素交织影响下,国字号球队及中超各俱乐部 也不得不加强相互间的理解与支持,共同攻坚克难

本报综合消息

英超 5月21日 西甲

23:00 曼城 VS 切尔西 5月21日

22:15 马竞 VS 奥萨苏纳 5月22日

00:30 瓦伦西亚VS皇马

意甲

5月22日 00:00 那不勒斯 VS 国米

法甲

5月22日

02:45 欧塞尔 VS 大巴黎

### 中国福利彩票 "快乐8"游戏开奖号码 <sup>第2023130</sup>期

开奖号码

46 50 52 54 55 58 63 65 70 80	02	05	09	15	17	18	24	27	40	45
	46	50	52	54	55	58	63	65	70	80

#### 中国福利彩票3D青海省开奖公告

第2023130期

中奖号码:151

青海省销售总额:1385626元 开奖日期:2023年5月20日

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。

## 北京国安为什么至今还在"试"阵?

5月19日晚,北京国安外援阿德本罗 在联赛踢到第八轮终于开和,而目非常关 键。凭借他一脚精彩的远射破门,国安客 场以1:1战平上海申花,近四轮联赛两胜 两平保持不败。

编报室主办

责编/旭升 校对/燕子

因为考虑到本寨季球队的状态,以及 目前的人员情况,对于当下的国安来说, 从领头羊手里抢到一场平局相当不易。 但国安8场比赛中有5场平局,就说这每 场都在不停变动的首发阵容,足以说明主 帅斯坦利还在"试"。有些是主动的,有些 则是被动的,只是不知道这些"试验",要 到什么时候才是个头。

此役受困于伤病的侵袭,斯坦利在首 发阵容中又作了多处调整,而这应该是他 开赛以来,"试"的幅度最大的一场比赛 年轻的乃比江本赛季首次首发登场,拼到 抽筋的他理应得到认可和鼓励,而在右后 卫位置上,之前没踢多长时间的张呈栋同 样临危受命,人替受伤的王刚。一场事关 重要的京沪大战,却不得不在两个边后卫 的位置上都作出调整,斯坦利必定有他的 苦处,这种"试验"也有些迫不得已的意思。

而在其他位置上,斯坦利也在"试" 比如张稀哲,这位国安的中场核心也被安 排坐在巷补席上,而之前发挥出色的前场 多面手杨立瑜同样在板凳席上等待机会。 值得关注的是,二者替补登场后均有出色 发挥,他们如此的表现令人不禁心牛疑问: 二人如果首发会不会效果更好?还是说让 二人"后发制人"是斯坦利专门安排的?或 许这个问题只有斯坦利才能回答

诚然,足球和其他体育项目一样,都 是诵讨不断地试错才能逐渐进步和发展, 但在残酷的竞技体育里,是不太可能给太 多机会来试验的,因为这些事情应该早在 赛季前的准备期、或者赛季开始后的初期 就完成,而不是到了联赛进行到将近1/3,还在不停地"找"人、不停地"改"阵容。至 少对于人员配置不错的国安来说,不应该 是现在这种边踢边看的状态。

伤病等客观因素不可避免,但这并不 是球队一味进行变化的借口和原因,因为 从本赛季开赛至今,大家依然不知道国安 在踢什么。很多有能力的球员发挥不出 应有的实力,而最欠缺的就是如何把他们 捏合在一起,像一个整体去踢球。8轮比 赛过后,国安仍暂居中上游,这不是个无 法接受的结果,但不知道"试错"和"试阵 的日子还有多久。

对于平局的结果,斯坦利是感到幸运 还是遗憾呢?他表示:"杨立瑜几乎所有的比赛都打满了,他有点疲劳,我们使用他的 时候,就在考虑让他先发还是替补,张稀哲 也是一样,整场比赛我们感到很遗憾,但我 们还应该低调一些。

此外,在5月20日进行的中超联赛第 八轮的较量中,河南以1:0战胜大连人,天 津津门虎以3:3战平山东泰山,梅州客家 以0:2不敌上海海港。 本报综合消息

## 谌龙等四位羽毛球国手退役仪式在苏迪曼杯期间举行



新华社苏州5月19日电(记者 王恒 志 姬烨 许仕豪)2023年苏迪曼杯世界羽 毛球混合团体锦标赛已进行到白热化阶 段,赛场上频频出现精彩场面,而在赛场 外,也有不少充满温情、值得铭记的瞬 5月19日,在苏州进行的苏迪曼杯四 分之一决赛战罢,全场6000多名观众依

然在等待,他们将一起见证谌龙、张楠、刘 成、李俊慧四位前国家队队员的退役仪

两届世锦赛男单冠军谌龙连续三届 奥运会均进入前三,伦敦奥运会获得铜 牌、里约奥运会夺冠、东京奥运会摘银,完 成金银铜牌大满贯。张楠是伦敦奥运会

湿双冠军和里约奥运会男双冠军。刘成 和李俊慧均是世锦赛男双冠军,李俊慧还 在东京奥运会上获得男双银牌

四位选手在退役仪式上回忆了在国家 队的难忘时刻,表达了对国家队、中国羽毛 球协会、家人、球迷等的感谢和爱。他们的 家人也来到现场,为亲人送上祝福,温馨的 幕幕不时令现场观众送上掌声。

中国羽毛球协会主席张军祝福四位 队员越来越好,同时还特别请他们"千万 不要离开羽毛球"。

值得一提的是,"退役仪式"并非只有 国家队队员才能享有。中国羽毛球协会 在苏迪曼杯期间还为教练员贺向阳、蒋国 良,队医刘翠萍及媒体记者举行了荣誉退 休仪式。张军表示,正是有这些热爱羽毛 球、为羽毛球事业付出大量心血的教练 员、工作人员、媒体记者等,中国羽毛球队 才能始终保持强大的竞争力,为他们举办 荣退仪式表达了中国羽毛球界对他们的

此外,在5月20日进行的苏迪曼杯半 决赛中,中国羽毛球队以3:2战胜日本羽 毛球队,挺近决赛。

#### 朱婷下赛季或将续约斯坎迪奇

随着欧洲各大步排联赛的菠葛,各 支豪门也开启了"抢人"模式,中国女排主力朱婷的去向也成了国内关注的焦 点话题之一。5月20日,这个悬念有了 答案

5月20日,塞尔维亚媒体刊登了塞尔 维亚王牌二传奥格涅诺维奇的专访,在这 次采访中, 奥格涅诺维奇诱露, 她在新寨 季将从土超转战意甲,并且加盟斯坎油奇 女排。而对于未来的球队配置, 奥格涅诺 维奇就提到了朱婷。"据我了解,斯坎迪奇 在新寨季的主力阵容基本上保持不变,华 盛顿、朱婷、卡罗尔、赫伯茨等球员都将效

尽管朱婷本人和她的团队都没有对 此消息进行回应,但从"未来队友"的采访 中能够找到答案,朱婷下赛季很有可能继 续留在斯坎迪奇俱乐部征战意甲联赛和 欧冠女排联赛

本赛季,朱婷和球队以常规赛第二名 成绩晋级下个寨季欧冠联寨, 这也是斯坎 迪奇女排时隔多年再次获得欧冠联赛参 赛资格。此外,朱婷还率队拿到了欧联杯

在从欧联杯"升级"到欧冠之后,正在 经历人员变换的斯坎迪奇女排也将升级 球队配置,从目前的转会消息来看,斯坎 迪奇暂时只官宣了主帅巴尔博里尼和美 国副攻华盛顿留队。

而主攻皮耶特里尼和索罗凯特、接 应明加尔迪等人将转投其他球队,荷兰 副攻贝里恩和边攻老将安杰洛尼则已确 定退役。 本报综合消息

新华社华盛顿5月19日电 北京时间 5月20日,NBA东部赛区决赛再战一场, 热火在客场以111:105逆转战胜凯尔特 人,在七战四胜制的系列赛中以2:0领

凯尔特人首节比赛以25:24领先1 分;塔图姆与怀特率领凯尔特人打出一波 跨节21:2的高潮,建立起两位数的优 热火队马丁则在第二节后半段连续 得分,热火在半场结束时以54:50反超。

中场休息之后,塔图姆在进攻端予取 予求,带领凯尔特人反超并以83:75的优 势进入最后一节。凯尔特人队格兰特·威

廉姆斯命中三分,随后热火队巴特勒强打 威廉姆斯将球打进,双方此后发生言语 冲突,气氛达到白热化。在这场硬碰硬 的较量中,双方发生冲突自然不会少 见。"绿军"的策略就是试图激怒巴特勒, 从而打乱他的比赛节奏。但很显然,这 样的策略彻底失算。巴特勒是被激怒 了,但却打出了更高的水平。巴特勒随后 连续命中跳投,率队打出一波24:9。最终 热火逆转战胜凯尔特人,手握2:0的优势 回到迈阿密。

本场比赛,热火队巴特勒砍下27分8 个篮板且有6次助攻与3个抢断,阿德巴



约拿到22分、17个篮板、9次肋政、马丁巷 补登场贡献25分。凯尔特人方面,塔图 姆得到34分、13个 今日 篮板、8次助攻,布 朗进账16分。

08:30 湖人VS掘金